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Contact Information - Group Gathering Prohibition Index Benchmark Survey

I BRI RHHLE HKPOP P

945 H HH Survey date 17/12 15:00 — 27/12 15:00
445 774 Survey method PAEE SRR AR B > W4 58 REFE A Online survey
ah ¥t 52 Target population + kL _EAYE T R Hong Kong residents aged 12+
AR IR N Total sample size 5,063
5] fEELR Response rate 5 704
P Sampling error IBWE(EAKF » EATLRAEH-1%

Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

T I81) BURFSRE TR IR B R N O S Rl o fids T8y ~ SEHEe ADEF
2) BeR B e (VSRS BB GE IR © 3) EAH & PRV Bl BT > LA
" RBLENINEEL ) (FHIEHE
HIRE 77,24 Weighting method The figures are rim-weighted according to 1) gender-age distribution of Hong Kong
population and by District Councils population figures from Census and Statistics
Department; 2) Voting results of District Councils Election from Registration and
Electoral Office; 3) rating distribution of Chief Executive from regular tracking surveys.
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Group Gathering Prohibition Index

A4 HEH Latest survey date: 17-27/12/2021 (N=5,063)
_EZREA#E HHH Last survey date: 23-29/11/2021 (N=5,888)
| FZRFHE HHE Second last survey date: 18-25/10/2021 (N=5,974)

IRE BB BEREGRE2EAESE "RES, ? Do you think the regulation prohibiting gatherings of more than a specific number of people
» EERAESS T RS in public places should be completely lifted unconditionally in Hong Kong?

»  RFEY O FEHPEENE = Yes, the ban should be lifted unconditionally

. REDE REER =  No, it should depend on the epidemic situation

=  Don’t know / hard to say

2 N 2E 27 4 15T Mz [ HX A 2
[}Ejﬁj&f Lé%t‘ﬁ/\#@g#ﬁﬁj s E[E"AT‘ Y /_\%l Crames  srpap ) o  LFOrrespondents NOT answering “Yes, the ban should be lifted unconditionally”]
WE’“‘%‘% SR iﬁﬁﬁ?{*%&ﬁgmy ) }E e RS Em: N How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R RE RN EREIE RSV » A HER TIRES ) 5TR4A? to prohibit gatherings of more than 2 people?
TR R ERISHE2 EEREE SV T EEeR TIRES ) 5TIR8A? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
R R RIS TEC(EE B2 /) » A G TIRES 5 816N 2 to prohibit gatherings of more than 4 people?

IR R A FE L/ D RI% » [RESTEZ S HEEY ? How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate
to prohibit gatherings of more than 8 people?
FEN LT HAIY IR By [([EZES & R AR 4EE...... How many newly confirmed cases each day should there be before it would be appropriate

to prohibit gatherings of more than 16 people?
After how many days of zero infection do you think the group gathering ban should be
lifted altogether?

Please list combinations of [number of cases & number of people allowed in gatherings]
that you think is appropriate in the field below:
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Survey Result — Group Gathering Prohibition Acceptance Level
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Date of PEGRI (figures in bracket = size of group gathering allowed that day)
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FREX 458 Group Gathering Prohibition Index
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Group Gathering Prohibition Index — Commentary

FEKERERKBEBKEEESERY - " EREKKIIE T TEREELTF . R #g7T TO0ES ;) EXE
EIbGERER - EIEERIEEATE » EEH RALEEES - HERNVETT NTEREtE . NEFHgESE
S AMFEE: - BFEMTHFIIEIEE - EEBHNEEBAIE RBILRYIMER « FEFEEEMEE - E&R
MSEERELZENETHE - BERIEESIREH AWM RAOL - BREIAEBTFHEMEHEEE -~
EXEFEMEEIE - S RETEEEE TN - THIEE2SEKBAE=ZFT » RO TEREECEBERIE
:ﬁggg é%@ﬁ%%zmﬂﬂﬁ LM =@ A T B AR RE L BEREE - 1B 5N FRA G S 22 e
) JEIE ?

Yam Wai Ho, member of Alliance of Revitalizing Economy and Livelihood observed, “The UK has successfully
iImplemented the strategy of ‘coexisting with the virus’, revoked most of the epidemic prevention measures such
as the ‘mask order’, and truly returned to normal life. It is believed that many countries that implement
‘coexistence with the virus’ strategy will gradually enter this stage, including neighboring countries like
Singapore and South Korea. On the other side, Hong Kongers are angry about killing pets, disappointed that we
can’t reunite in CNY, stopping schools, discuss about whether the epidemic prevention fund has been allocated
enough, blame for not doing well in epidemic prevention, suffer from the closure of business and layoffs every
day. Hong Kong has entered its third year of fighting the epidemic. Are we still resisting the 20th wave in ten
years? Do we still need to suspend business for two or three months in every three or four months, and will we
never be able to travel abroad? Meanwhile, people out of HK are living happily like parallel universe.”
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Contact Information - “We Hongkongers” Panel Survey

Date of survey January 17, 3pm — January 20, 3pm
Survey method Online survey
Target population Hong Kong residents aged 12+
Total sample size 4,790
Response rate 5.4%
Sampling error Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

Rim-weighted according to 1) gender-age distribution, educational
attainment (highest level attended) distribution and economic activity status

Weighting method distribution of Hong Kong population from Census and Statistics
Department; 2) appraisal of political condition and political inclination

distribution from regular tracking surveys.



Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

« Latest survey period: 17-20/1/2022

© Question: Q1 Do you think climate change education should be given more emphasis in secondary
schools / primary schools in Hong Kong?

Answered with

“secondary school”

(n=2,412) " Yes

m No

“ Don’t know / hard to say
Answered with

“primary school”
(n=2,362)
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Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

« Latest survey period: 17-20/1/2022

+ Question: Q2 Do you think the following should be the objectives of climate change education in
secondary schools / primary schools?

“Yes mNo © Don’tknow /hard to say

Q2a Students know about  Ans with “secondary school” (n=2,417)
climate change-related issues Ans with “primary school” (n=2,366)

Q2d Develop students’ sense of  Ans with “secondary school” (n=2,415)
responsibility for tackling climate change Ans with “primary school” (n=2,366)

Q2c Students are concerned about  Ans with “secondary school” (n=2,417)
climate change-related issues Ans with “primary school” (n=2,368)

Q2b Students can think critically about  Ans with “secondary school” (n=2,417)
climate change-related issues Ans with “primary school” (n=2,369)

Q2e Students take actionto  Ans with “secondary school” (n=2,411)
tackle climate change Ans with “primary school” (n=2,367)
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Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

L atest survey period: 17-20/1/2022

Question: Q3 How much do you support or oppose the following suggestions on climate change education
Iin secondary schools / primary schools? (Randomise the four suggestions)®

Q3a Arrange experiential learning

on climate change education
(e.g., extracurricular activities, project-based learning, etc.)

Q3d Provide training and teaching materials
for teachers on climate change education

Q3b Include climate change education
in compulsory subjects

Q3c Make climate change education
an independent subject

= Support

Ans with “secondary school”
Ans with “primary school” (n=2,368)
Ans with “secondary school”

Ans with “primary school”

Ans with “secondary school’

Ans with “primary school”

Ans with “secondary school”

Ans with “primary school”

’ (n=2,418)

Half-half = Oppose © Don’t know / hard to say

(n=2,416)

(n=2,419)
(n=2,370)

(n=2,369)
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~ Answer options included: Strongly support, Somewhat support, Half-half, Somewhat oppose, Strongly oppose and Don’t know / hard to say



